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A n s we rs for life .

U l t ra s ch a l l s ystem ACUSON X150

Höchstleistung. Vielseitigkeit. Bei allen Diagnosen.
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Mehr sehen. Effektiver arbeiten. 
Sichere Diagnose.

Dank seiner vollständig digitalen Architektur bietet
Ihnen das ACUSON X150TM überragende Leistung und
sofortige Verfügbarkeit in allen klinischen Arbeits-
schritten. Unsere hochmoderne Bildtechnologie
macht’s möglich: Mit dem ACUSON X150 stehen 
Ihnen jetzt mehr klinische Applikationen für nahezu 
jeden Patienten zur Verfügung.

H e ra u s fo rd e r u n gen erke n n e n
A n t wo rten biete n
E rge b n i sse ve r b e ss e r n



Grundlegende Technologien:

MultiBeam Formation

• erhöht die Geschwindigkeit der Signalverarbeitung und

bietet zeitliche Auflösung bei allen Bildgebungsver-

fahren.

Hanafy-Lens-Schallkopf mit synthetischer
Apertur SynAps™

• liefert höchste Homogenität im gesamten Bildfeld und

erhöht die Abbildungstiefe auf 28 cm – entscheidend bei

schwer schallbaren Patienten.

Virtual Format Imaging

• erweitert mit nur einem Knopfdruck die anatomischen

Informationen durch den Einsatz eines trapezförmigen

Bildformats.

Optionale Technologien:

Phase Inve rsion Ti ssue Harmonic Imaging (THI)

• erhöht Kontrast sowie räumliche Auflösung und redu-

ziert das Bildrauschen. Das Ergebnis: Überragende Visua-

lisierung bei allen Applikationen.

ACUSON X150 – rundum perfekt dank optimaler Bild-

qualität, kompaktem, ergonomischem Design, erweiter-

barer Funktionalität und den weltweiten Ressourcen mit

dem Know-how von Siemens.
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• Gynäkologische Bildgebung

Ovarialfollikel

• Bildgebung des Abdomens

Nierengefäße, Farbdoppler

• Kardiales Screening

Apikaler Vierkammerblick, 

Pulmonalfluss

• Gefäßbildgebung

Transplantat der A. brachialis

Was das ACUSON X150 so we rt voll macht, ist
die einmalige Kombination von diagnost i s cher 
Q u a l i tät, Ergonomie und Au s b a u f ä h i g ke i t .
Ko mpakt und höch st bewe gl i ch ist das 
ACUSON X150 heute und in der Zuku n ft allen
I h ren Anfo rd e r u n gen gewa chsen und für neue
A p p l i kationen offe n .

2D-Bildgebung. 
Spektral-Doppler.
Farbdoppler-Untersuchung. 

Sie entscheiden, was Sie brauchen –
und wann.
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Grundfunktionalität:

Hervorragende Bildgebung im
2D-Modus 

• 2D-Mode- und PW-Doppler-Verfahren sind

bereits im Grundsystem verfügbar. Das 

sichert Ihnen beste Ergebnisse bei der 

akustischen und visuellen Spektraldar-

stellung und bei der quantitativen Bestim-

mung des Blutflusses.

Optionen:

Farbbildgebung

• Die hohe Empfindlichkeit des Farb- und des Power-Doppler-Modus

erlaubt die präzise Darstellung von Richtung und Geschwindigkeit

des Blutflusses.

Kardiales Screening 

• Mit der Herzscreening Option und dem Phased-Array-Schallkopf 

erhalten Sie eine leistungsstarke mobile Screeningeinheit für

Herzuntersuchungen.

3D-Bildgebung in Echtzeit mit 3-Scape

• Durch die 3-ScapeTM Bildgebung erhalten Sie eine erweiterte Mög-

lichkeit zur Visualisierung von diagnostisch relevanten Befunden in

allen Schnittebenen des  freihändig akquirierten Volumens.

Zusätzlicher Applikatoranschluss 

• Mit einem dritten aktiven Applikator-Port können Sie bis zu drei

Schallköpfe – Linear, Curved und Phased-Array – gleichzeitig an-

schließen.

Hervorragend in der Diagnostik,
zukunftssicher erweiterbar.

B e ste diagnost i s che Leist u n gen liefe rt das

ACUSON X150 bereits heute. Und dass es

f l exibel mit Ihren klinischen Anfo rd e r u n-

gen und mit neuen Te chnologien wä ch st ,

i st für uns selbst ve rstä n d l i ch .

H e ra u s fo rd e r u n gen erke n n e n
A n t wo rten biete n
E rge b n i sse ve r b e ss e r n
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Smart. Intuitiv. Und überall funktionell.

E n t s cheidend bei der Ultra s challbedienung und
beim Gerä tedesign sind die Details. Im AC U S O N
X150 haben wir darum eine intuitiv und einfach
b e d i e n b a re, aber leist u n g ssta rke Bedienober-
f l ä che mit hochfunktionalem Design ko m b i n i e rt .
Mit dem großen 38 cm Flach b i l d s chirm, montiert
auf einem vielseitig positionierbaren Monito r-
t ra garm, überzeugt das ACUSON X150 durch 
u l t ra ko mp a k te Bauweise und höch ste Mobilitä t .
Somit kann die Position des Systems und des
k l a p p b a ren Monito rs in nahezu jeder Arbeitsum-
gebung optimal einge stellt we rden. Die Halte-
r u n gen für die Sch a l l kö p fe und die Gelbehälte r
p a ssen Sie ebenso individuell Ihrer Arbeitswe i s e
an wie Ihr Vo rgehen bei Un te rs u chung und 
B e f u n d u n g .

Mit Hilfe der TGO™ Ti ssue Grayscale Opt i m i z a t i o n -
Te chnologie opt i m i e ren Sie die Qualität Ihrer Au f n a h-
men mit einem einzigen Knopfdruck und ve r b e ss e r n
so Un te rs u ch u n g s ko n s i stenz und Pro d u k t i v i tä t .

S chnelles Date n m a n a gement – mit der inte gri e rte n
D I M AQ - I P -Wo rkstation speichern und ve rsenden Sie
D a ten sofo rt und rufen Sie blitzschnell auf. Die Ein-
bindung des Systems in ein vo rhandenes  Net z we rk
gelingt dank unserer umfassenden Plug-and-play-
A n s ch l u ss l ö s u n gen und der DICOM Net z we rk Fu n k-
t i o n a l i tät  pro b l e m l o s .

U l t ra s ch a l l u n te rs u ch u n gen we rden ko m fo rta b l e r, 
Un te rs u ch u n g s z e i ten kü rzer und der Date n t ra n s fe r
w i rd tra n s p a re n ter und stä rker auto m a t i s i e rt - dafür
haben wir das ACUSON X150 ge m a ch t .

E i n fa ch und bequ e m .

Flachbildschirm, ergonomischer

Schwenkarm, Einknopf-Bildopti -

mierung mit TGO – können Bild-

qualität, Bedienkomfort und

Zweckmäßigkeit für Patient und

Untersucher weiter verbessern.



Customer Care. Life.

Unser Ziel ist Ihr Erfolg – über den gesamten Produktlebenszyklus.

Pe rformance, Pro d u k t i v i tät, Pa t i e n te n z u f ri e d e n h e i t: 
Sie wollen mit Ihren Inve stitionen das Beste erre i chen! Das ist auch unser Ziel. Daher 
b a s i e rt unser umfassendes Customer Care Pro gramm Life auf vier tra genden Säulen:

UPTIME Services – ermögl i cht mehr Pro d u k t i v i tät und Sich e rheit durch pro a k t i ve Wa rtung 
und Insta n d h a l t u n g
Up grades und Optionen – umfasst zahlre i che Sch ri t te und We ge, damit Ihre Systeme fit 
für die Zuku n ft bleiben
We i terbildung und Training – hilft Ihnen, Ihr Wi ssen und Know- h ow auf dem neuesten 
Stand zu halten 
I n formation und Ko m m u n i kation – bietet Ihnen inte ra k t i ve Plattformen und vielfältige 
Medien die unsere aktuellsten Innovationen erlebbar mach e n

Ku rz ge s a g t: Mit unserem Customer Care Pro gramm Life kümmern wir uns nicht nur um
I h re Systeme, sondern auch um Ihr Know- h ow und das Ihrer Mita r b e i te r. Sie haben sich
um Wi ch t i ge res zu kümmern – Ihre Pa t i e n te n .
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